





Χρήστος Δουλκερίδης Εκλέχθηκε βουλευτής ελληνικής καταγωγής στο Βέλγιο

Στα περισσότερα μέρη του κόσμου όπου υπάρχουν Έλληνες μετανάστες, διαπιστώνουμε ότι γρήγορα εκλέγονται ελληνικής καταγωγής βουλευτές κι αυτό ίσως, γιατί ο Έλληνας έχει την πολιτική μέσα του... στο Βέλγιο όμως τα πράγματα λειτουργήσαν κάπως διαφορετικά, σ' αυτό οίγουρα έπαιξε μεγάλο ρόλο τόσο ο "Ελλαδοκεντρισμός" των μεταναστών, όσο και οι "διαιρέσεις" που υπάρχουν εξ' αιτίας των οποίων είναι δύσκολο να εκλεγεί κάποιος εφόσον το "άνοιγμα" προς την ντόπια κοινωνία είναι σχετικά περιορισμένο... και ο αριθμός των Ελλήνων σχετικά μικρός.

Ετσι ενώ πολλοί συμπατριώτες μας διαπρέπουν σε διάφορους τομείς, όπως τις επιστήμες, τις τέχνες, κ.α., στην πολιτική δεν συμβαίνει το ίδιο... ή τουλάχιστον μέχρι χτες, αφού ο ελληνικής (και μεταναστευτικής) καταγωγής κ. Χρήστος Δουλκερίδης τον οποίο παρουσιάζουμε πιο κάτω άλλοτε λίγο τα δεδομένα... κι αυτό γιατί ακριβώς ο Χρήστος απευθύνθηκε σ' όλους τους ψηφοφόρους και όχι μόνο στους Έλληνες...



και η μητέρα του από τη Ρόδο. Από νεαρό παιδί έδειξε ένα ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την πολιτική γενικότερα και κυρίως για τα πολιτικά δρώμενα στο χώρο που ζούσε. Έγινε ενεργό μέλος του κόμματος των οικολόγων Βελγίου το 1988 από πεποίθηση ότι ήταν το κόμμα το οποίο υπερασπιζόταν σε μεγάλο βαθμό και χωρίς περιστροφές τα συμφέροντα του συνόλου των πολιτών, οδικοκρίτως καταγωγής και υπηκοότητας.

Τρία χρόνια αργότερα, στα τέλη του 1991, ο Χρήστος Δουλκερίδης, με την

πολιτικός σύμβουλος της Isabelle DURANT και Jacky MORAEL που ήταν εκπρόσωποι τύπου του κόμματος.

Με την ιδιότητα αυτή είχε την ευκαιρία ν' αναπτύξει δημόσιες σχέσεις και να γνωρισθεί καλύτερα, κυρίως κατά την τελευταία προεκλογική περίοδο. Τα θετικά αποτελέσματα που απέσπασε το κόμμα του στις εκλογές είχαν σαν συνέπεια την εκλογή του στο κοινοβούλιο των Βρυξελλών.

Επίσης οι συνάδελφοί του, αναγνωρίζοντας τη σημαντική συμβολή του και ακροαίωση στο κόμμα καθώς και τον αποτελεσματικό προεκλογικό αγώνα που διεξήγαγε στις πρόσφατες εκλογές, του εμπιστεύθηκαν και την εκπροσώπηση στο κοινοβούλιο της Γαλλόφωνης Κοινότητας όπου εκλέχθηκε αντιπρόεδρος.

Στα πλαίσια αυτά έχει την ευθύνη σε τομείς όπως την εκπαίδευση, την υγεία, τις διεθνείς σχέσεις, κ.α.. Σημαντικοί τομείς με μεγάλη ευθύνη και έχουμε την πεποίθηση ότι ο Χρήστος, με την υπευθυνότητα και την ευαισθησία που τον διακρίνει, θα φέρει αξιόλογα πέρους τη νέα του αποστολή.

Τον καλωσορίζουμε στην πολιτική ζωή

Πολιτική ζωή

Ποιος είναι ο Χρήστος?

Ο Χρήστος Δουλκερίδης γεννήθηκε στην



Με τον πρωθυπουργό της Ελλάδας Κώστα Σημίτη, κατά τη σύσκεψη βουλευτών ελληνικής καταγωγής ανά τον κόσμο

Ο ελληνισμός του Βελγίου και της Ολλανδίας έχει αποδεχτεί την αντίληψη της κοινωνικής ενσωμάτωσης και δραστηριοποιείται και στο χώρο της πολιτικής. Μετανάστες της πρώτης και δεύτερης γενιάς αναδείχτηκαν αντιπρόσωποι σε εθνικά κοινοβούλια των χωρών υποδοχής. Γίνεται λοιπόν λόγος για χθεσινούς μετανάστες και σημερινούς Ευρωπαίους πολιτικούς.

ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ

ΝΟΥΜΕΡΟ τεύχος 9, Ιούλιος-Οκτώβριος 1989, σελ. 8



ΕΝΑΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ

Για πρώτη φορά στην ολλανδική Βουλή ένας Έλληνας. Στη νέα ολλανδική Βουλή, που προέβη από τις εκλογές της 3ης Σεπτεμβρίου, ο συμπρωταρχός μιας θύλαξης Αποστόλου, εβραίοι με το Εργατικό Κόμμα.

Ο κ. Αποστόλου προέρχεται από το γαρό Τρέβιντε Καλαμπόκας και διαμένει στην Ολλανδία από το 1971. Ματά τις πανεπιστημιακές του σπουδές στην Ελλάδα σπούδασε Θεολογία και Κοινωνιολογία στην Ολλανδία, εργάστηκε σαν διευθυντής σπουδών στο Ινστιτούτο Kerkes Wetzel στην πόλη Driebergen και από το 1978 εργάζεται σαν διευθυντής του Κέντρου Μεταναστών «Κεν-

τρική Ολλανδία» που εβραίοι στην Ουτρέχτη.

Στο Εργατικό Κόμμα της Ολλανδίας, ο κ. Αποστόλου είναι πρόεδρος της Επιτροπής Εθνικών Θυμάτων, η οποία απελευθερώθηκε με θέματα μεταναστών, πολιτικών προσφύγων και αιτούντων που προέρχονται από τις πρώην αποικίες της Ολλανδίας (Γουάγουα, Σουρινάμ, Ολλανδικός Αιθίοπας).

Έναν καρτερό γαρό του μεταναστευτικού κινήματος ο κ. Αποστόλου ανέπτυξε ενεργό δραστηριότητα συμμετέχοντας σε πρωτοβουλίες όπως την ίδρυση της Πανελλανδικής Συντονιστικής των Οργανώσεων των Μεταναστών από τη Μικράσια και

την ίδρυση του Κέντρου κατά των Φασιστικών Διακρίσεων (LBB).

Στην ελληνική παροικία ο Θανάσης Αποστόλου είναι γνωστός από τη μακρόχρονη δραστηριότητά του στην ελληνική κοινότητα Ουτρέχτης και κυρίως των «Αντιγόνηση» και στην Ομοσπονδία των Ελλήνων Καταστημένων Ολλανδίας. Υπήρξε για αρκετά χρόνια πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Επιστημόνων με πρωτοβουλία του οποίου εκδόθηκε στην Ολλανδία εδώ και μια τριετία το ελληνόφωνο περιοδικό «Lycifari, Αναζητήσεις στη σύγχρονη Ελλάδα» με 2.000 περίπου γυαλιάς Ολλανδούς και Έλληνες συνδρομητές.

Άρθρο του περιοδικού «Νόστος» για τον Έλληνα βουλευτή του Ισοαληθμοκρατικού κόμματος -PvdA- Ολλανδίας Θανάση Αποστόλου

